

MLADŠIE

STARŠIE



NINA DOBREV

S vrkočom vo vlasoch – perfektný tip na omladenie vizáže.



S rozpustenými vlnitými vlasmi vytočenými von z tváre.



BRITNEY SPEARS

Zlatá blond farba, pristane jej oveľa viac ako tmavé odtiene.



V nelichotivej sivo-hnedej farbe účesu, ktorý jej pridáva tieň do tváre.



MICHELLE WILLIAMS

S krátkou nepravidelnou ofinou premenila svoju vizáž na dievčenský štýl.



S dlhou ofinou a vážnejším výrazom spôsobeným elegantným účesom.



OLIVIA WILDE

So svetlou pleťou, rozžiarenou matnou farbou mejkapu.



S výrazným opálením podporená aj bronzovým púdom.

O PRVÝCH VRÁSKACH



JENNIFER LAWRENCE (22)

čelo: Jedine, čo pomáha proti prehĺbovaniu vrások na čele, je nekričť ho. Ak máte tento zlozvyk, pomáha relaxovanie svalov na čele pomocou botoxu. A preventívne kozmetika s hĺbkovým pôsobením (mezoterapia).

oči: Okolo 20-teho roku sa začínajú tvoriť mimické vrásky okolo očí. Ak ich zbadáte, je čas začať používať očný krém. Smer jeho aplikácie je od vonkajšieho kútika pod okom k vnútornému, potom nad okom k vonkajšiemu kútiku.

líčka: Pokožka je v týchto partiách hrubšia, začína sa meniť okolo 35-ky. Najskôr zbadáte rozšírenie pórov, v neskoršom veku aj pokles pružnosti. O túto časť tváre sa najlepšie postará starostlivosť s antioxidantmi, UV faktor a kapsule s výživným sérom na pleť.

ústa: Po očiach najrýchlejšie starnúca zóna tváre – okolie úst – ukazuje prvé vrásky okolo 24. roku života. Najskôr sú to jemné linky úsmevu v kútikoch líc, potom prehĺbená nosoretná vráska a vertikálne vrásky na homej pere. Ako im predchádzať? Nefajčiť! Nikotín a všetko, čo robíte s cigaretou, prehĺbuje vrásky okolo úst. Navyše zhoršuje farebnosť pleti.

3 NAJLEPŠIE OMLADZUJÚCE TECHNIKY:



HYDRAFACIAL: PRÍSTROJ V SALÓNOCH KRÁSY HYDRAFACIAL VYUŽÍVA NAJVIAC ZNÁMYCH ŽIEN. OSVIEŽUJE A OMLADZUJE PLEŤ, ZBAVUJE JU NEŽIADUCEHO SFARBENIA A RIEŠI VŠETKY NEDOKONALOSTI. WWW.JUSTPERFECT.SK



NOVÝ ÚČES: FELICITY JONES PREŠLA K MLADŠIEMU VZHĽADU POMOCOU JEDNODUCHÉHO KROKU – RADIKÁLNEJ ZMENY ÚČESU. AKÝKOLVEK DRUH OFINY (ŠIKMÝ, ROVNÝ, POSTUPNÝ), PRÍSPÔBENÝ FORME TVÁRE DOKÁŽE OPTICKY UBRATĽ 5-10 ROKOV.

ROZJASŇUJÚCA KOZMETIKA: SÉRUM NA PLEŤ A MEJKAP VYHLADÍ PLEŤ TAK, ABY SA OD NEJ ODRÁŽALO SVETLO. ZACELUJE PÓRY, OBNOVÍ REGENERAČNÉ PROCESY V PLETI A PO DLHŠOM ČASE POUŽITIA SA STÁVAJÚ ÚČINKY TRVALÝMI. KONCENTRÁT RÉNERGIE MULTI-LIFT REVIVA-PLASMA POSTUPNE PREMIEŇA PLEŤ NA MLADŠIU. KRYCÍ KRÉM S KOREKTOROM TEINT VISIONNAIRE OKAMŽITE ZOSVETLÍ, ZJEDNOTÍ A ZDOKONALÍ VZHĽAD PLETI, NAVYŠE VYZERÁ PRIRODZENE. 57, LANCÔME



HI-TECH KRÁSA

Klinika ENVY disponuje najmodernejšou technikou estetickej medicíny a širokou škálou neinvazívnych a mierne invazívnych ošetrovaní pleti a tela. Klienti majú k dispozícii najnovšie špičkové prístroje, ako sú 4D IPL, medicínska rádiová frekvencia tváre s možnosťou výberu modelácie a liftingu pokožky tváre, rádiová frekvencia tela, kavitácia a tiež obľúbenú kryotipolýza. K novinkám patrí CO2 operačný a frakčný laser, ktorý sa používa na odstránenie znamienok, jaziev na tvári a tzv. resurfacing a ďalšou novinkou je alexandridový epilácia laser na odstránenie nežiaduceho ochľpenia. www.envyclinic.sk

